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1. Serdar, 1250den baslayarck ileriye dogru @)4 g
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ritmik_7 _sayma yapmistir. Serdarin séyledigi .
6. ve 7. saylarin basamak degerleri toplami
kactir?
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3 raye girerken 1750 km cikar-
’ 4 0 5 3 ken ise 4748 km gozmoktodlr.
Buna gére bu képrinin
Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek ra- uzunlugunu belirten sayinin
kamlari farkli dért basamakli en biytk ve en en yakn onlugu kactir?

kiictik saynin farki kactir?
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©. Bir boh.C.ede f;e$itli sogdordo portokol,l limon vve q. 1345 + 1550 ?fz\} 19:’: 1845 :%‘"0

mOndOlan OgOC[Orl bulunmaktqdlr. leon OgOCl
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por’rokol ogoq sogsmdon 478 eksiktir. Man-
dalina agaci saysi 1255 olduguna gére bu Yukaridaki sirali toplama islemlerinde C
bahgede toplam ka¢ agac vardir? yerine gelmesi gereken saynin basamak
2T T T degeri toplami kagtir?
iCOZle ) I T
Limpn fockalol) | | Monblns x| Cozum:

T - ] An < R \
4R T (LAY | sopsinis basiel
’?io-s W3S 11 doaar W Joplaoal Somdnin

US4+ 1235 =5 3L < ' AN
1353 ) lendddil Yarr 6LIYY
................................... /] //7
I 3548 + 2846

Yukaridaki toplama isleminin gercek sonucu
ile tahmini sonucunun fark kactir? (Tah-
mini sonu¢ saylar en yakin onluga yuvarla-
narak bulunacaktir.)
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8. Suna A dogal saysi ile B dogal saysinin tah-
mini toplamini 6790 olarak buluyor. A saysi
en yakin onlugu 3450 olan en buytk say
olduguna gére B saysi en az kag olabilir? Yukaridaki saylardan tek olanlar kendi arala-
(Tahmini toplam saylar en yakin onluklari- rinda toplaniyor. Cift olanlarin ise fark alini-
na yuvarlanarak bulunmustur.\?m . yor. Bulunan sonuclarin farki kactir”?
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Yukaridaki rakamlar kullanilarak olusturu- 3787 1958

lacak binler basamagi 7 olan dért basa- 5620 2549

makli en kictk say ile binler basamagr 2 4123 3656

olan dért basamakli en blyik saynin 5
farkn kactir? Ahmet Ogretmen, tqbtcgo 2 kutu cizmis icine
T T Ucer say yazmistir. Ogrenciler her kutudan
&= 820m: birer say secerek belirtilen kurala gére islem
‘ Em Lt o Lozl yapmaktadir. Kural ve diger bilgiler asagida

——7 | [ - verilmistir,
F+0 4\ 2‘3} Go - Vedat birinci kutudaki en buylk sayy ikinci
Y 173G kutudaki en kictk sayy secmistir.

Jort = 750 = e - Yusuf ise birinci kutudaki en kictk sayy

ikinci kutudaki en biytk sayy secmistir,

12 Mehmet 4 gun bogunco porkto 3uruyuse
gidiyor. Ik gin 1750 adim atan Mehmet
kalan gunlerin her birinde bir énceki gtinden
500 adm fazla atyor. Buna gore Mehmet
4 gunde toplam kac adim atmistir?

KURAL : Secilen saylarin rakamlarinin say

degerleri toplami tek ise saylar toplanmakta,
¢ift ise saylarin farki alinmaktadir.

Buna gére Ahmet ve Yusufun sectigi say-
lara gére yaptiklari islemlerin sonuclarinin

- T fark kactir?
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Yukaridaki sekilde céztmlenen say ile en 0 e 3662 _?:i‘:l-’-I
tjokln yuzlugu 3400 olan en kicuk sayinin 1 5. Bir ckarma isleminde eksilen 5855, fark ise
farki aliniyor. Bunaf gére bulunan sonucun 1499dur. Bu ckarma islemindeki cikan
rakamlarinin say /degerleri toplami kagtir? kactir?
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Yukaridaki islemlerinin sonuclart toplaniyor.

Yapilan islemin sonunucun onlar ve yzler

basamaklarinin basamak degerleri toplaml Yukaridaki otoporko kogl‘r gop’nron struculer

kogtlr? araclarini pork edebilmektir. Bu otoporkm
E /J,, ‘,, ‘ 24 faaliyete qirdigi auda 1250 strtct kayt yap-
"\'\;'_,\,ozum: A.-; LOS m|st|5|j“ ||<|ngu oidoHSOO striicu kayt sfdlriﬂs
—i—:‘)_'i‘- B ) 828 surtct kayt yaptirmistir. 3. ayda ise
t : = 3_..-?—\ kogl‘r sildiren strict olmamis #28 strcu
—7 ! kogl‘r yaptirmistir, Son durumda otoporkc
kaytli kag strtct vardir?
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saynin toplami kagtir? : SoTe
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/'&_)j’ 4 a Yukaridaki dairelerin bazilarinda rakamlar
D verilmis bazilarinda ise rakamlar sembolle
gosterilmistir. Verilen dairelerin timundeki
rakamlarin toplaminin 17 oldugu bilinmektedir.
138.

- Bu rakamlart kullanarak olusturulacak 4 ba-

ﬁ% LW samakli en buytk saynin binler basamaginda
. rakami yer almaktadir. Basamak dege-
ri ise 7000dir. Buna gére bu rakamlarla

olusturulacak rakamlari farkli en buytk ve
en kicuk 4 basamakli saynin farki kactir”?
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